

星期四



重燃生命

「每一次的苦痛與寂寞，都是主把我扶攙，引領我重新得力。主從高天找到了我，使我不再流浪漂泊，是主讓我知生命的價值和意義，懂得靈魂的寶貴，是主接納我成為祂兒女，使我破碎的心重燃生命熱情！我聽節目有三年了，感恩的是主藉著這個平台，使我進入婚姻，有了幸福的家。弟兄很愛我。我深知道是主眷顧了我這個卑微的人，我是一個被遺棄、被邊緣化、不被愛的人。主讓我感受到愛的滋味、家的溫暖。我不再害怕，不再孤單。因祂時刻看護著我，陪伴我走人生路。」

(聽眾「感恩人」)

✎ 為「感恩人」在主裡找得愛、找到人生方向、更經歷到主的祝福禱告。願姊妹能把自身經歷，與身邊人作見證，榮耀主名。

頭環監控

浙江省金華市有小學給學生佩戴一種名為「賦思頭環」的產品，號稱可檢測學生上課和寫作業時的注意力。頭環通過傳感器上的三個電極，可檢測佩戴者的腦電波，上課專注亮紅燈，上課走神亮藍燈，接觸不良或者沒聯網則亮白燈。同時，「注意力分數」會像考試成績排名一樣，以每 10 分鐘一次的頻率發給老師和家長微信群裡，以供他們掌控孩子的上課狀態「好不好」。此事經披露後在網上引發爭議，教育部門已緊急叫停。據悉這些設備進入校園時，教育部門事先並不知情。

《新華社杭州新聞》2019/11/10

✎ 請為學校當局能謹慎使用科技產品禱告，任何科技產品進入校園之前，都應經過評估和報備，同時學生的注意力是否能以此方式來監控也有待商榷。

星期五



媽輕鬆了

「今天是我父親遺體火化後第三天紀念日。我們家去殯儀館紀念回來後，老媽告訴我們今天想通了，心情也好多了，爸爸 83 歲走也是整個家族年齡最大的，走了是到天父那裡享福。這幾年由於身體不好，爸爸過得也很辛苦。現在老媽心裡沒有重擔了，輕鬆了，非常感恩。弟兄三人處理完父親的後事開銷，把剩餘的一萬多元給了母親做花銷。弟弟對父母很孝心，甚至比老大、老二都好一些，就是不願接受耶穌，弟弟是善良和孝心的。去年七月經人介紹走進婚姻，這段婚姻如果不是走進神裡面，想要維持到底也很難的。這個弟媳有時喜怒無常，求主幫助他們。」

(孫姊妹)

✎ 為孫姊妹家人禱告，弟弟能接受主，一家人和睦相處，見證主愛。

白族聖誕佳音

面向白族的福音廣播《陽光下的喜鵲》已進行多年。2019 年聖誕，將會為白族特別製作聖誕特備節目，以大理白族為主要對象，以他們的母語來宣講基督降生的好消息，還預備了廣播短劇〈有地方嗎？〉。相信這是首次為白族製作的廣播劇，雖然只是短劇，也是很好的努力，同工要加倍的用心，作出新的嘗試。

✎ 願主使用白族信徒及教會，在嚴冬中撒佈基督降生佳音。請為此聖誕特備節目的製作和播出禱告，求主賜智慧與能力，叫每一位參與者都擺上最好的，製作具吸引力的廣播節目。同時請為節目宣傳禱告，由於渠道有限，能夠按時收聽的人數或許不多，電台還計劃用社交平台來推廣及播放。願更多白族同胞得知基督為世人降生的佳音。

星期六



不給聚會

「我們這裡派出所和鄉政府等部門的人，在禮拜天聚會的時候來了，非要我們的帶領同工簽字，不反對政府、接受他們的協管，不然就不給聚會。有些同工不同意，恐怕一簽字就凡事由不得我們了。最後，他們硬拉著一個奶奶按了手印，聽說下個禮拜天他們就要派人來監督。我們很軟弱，但還是認為如果他們要我們做得罪神的事，還是不能做。但我們這裡有一位講道人，他講了一個很令人擔心的事：從前當日本人逼迫基督徒時，把他們頭朝下往辣椒水裡放的時候，那時候人就可以否認自己的信仰。我們有不同意的，和他辯駁。我們很軟弱，需要禱告。」

(聽眾「不平姊妹」)

✎ 求神加姊妹力量面對教會受到的逼迫，拒絕不義，教會能按著真理行。求神記念。

廣播事工

1. 聽眾反應：聽眾透過本會不同的平台的收聽下載數字，在目前的情況下，繼續高企。10 月底推出的門訓節目《跟祢腳蹤》，反應熱烈，送給聽眾的筆記簿，供不應求，需加倍印製。禱告節目《施恩座前》，改版後增加兩天直播，聽眾的反應亦十分良好，18 分鐘的接電話環節裡，平均有 13-15 通聽眾來電，提出個人或事奉上的代禱需要。

2. 增加製作：為回應內地傳道人以及信徒對系統聖經的需求，除現有的「良友聖經學院」和「良友電台」的聖經教導節目外，本會將於明年 3 月底推出一個系統研讀聖經的新節目《穿越聖經》，請為目前密鑰緊鼓的策劃和製作代禱。



中國新聞及代禱資料

2019 年 12 月



主內代禱勇士：平安！

我要真誠，毋負人家信任深；
我要真純，因為有人關心；
我要剛強，人間痛苦才能當；
我要膽壯，奮鬥才能得勝；
我要膽壯，奮鬥才能得勝。

(新普天頌讚 759 首)

最近，一位中國事工研究員指出，在過去 70 年中國教會的成長過程中，無線電福音廣播曾經起了重要的作用。在現今內地管控教會日漸加強的「新常態」下，微信和福音網站的穩定性受到巨大的挑戰，變得不大可靠。此外，已註冊教會的講壇信息將日漸遠離聖經的教導。因此，許多內地傳道人更為期待能回到福音電台過去以純正講道和聖經教導為主的廣播。他們對講道和系統研讀聖經的節目也聽得更為用心！

感謝天父的恩典，也謝謝許多內地傳道人和信徒對本會福音廣播的信任，我們實在不敢懈怠，將會更為謹慎和竭力，堅持在本會的廣播中，傳揚聖經純全的教導，並透過按著正意分解真理的道，來與我們的聽眾同行。

懇請在禱告中，記念我們目前和將會增加的聖經教導節目製作，並且為仍在水深火熱中的內地信徒切切代求！

敬祝 愛主更深！

謹此頌

總幹事

主編：姚慶生 執行編輯：徐菟蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



賭博惡習

「我的祖母輩就信耶穌，父輩忙忙碌碌是個掛名的基督徒，直到父親在 49 歲時遭遇車禍走後，母親才開始警醒返教會。我在 31 歲時，憑著自己的喜好找了現在的丈夫，他之前是離異的，因為賭博。剛開始交往時，他也和我保證不賭錢，我單純地相信他，到現在結婚已經 13 年，但是他一點也沒改掉賭博的惡習，（他的祖父輩也是賭錢，）外債也有幾百萬。這幾年來我活得很掙扎，也禱告神。感謝主，祂給我力量為丈夫禱告爭戰，但心裡常常疑惑。我在教會也參與詩班服侍，感覺很虧欠神，沒有活出好的見證。」
（聽眾「教會姊妹」）

✘ 求主賜「教會姊妹」勇氣，堅定禱告不氣餒不疑惑，求主救她先生脫離賭博的網綁。

拾荒網紅

2014 年，有媒體將一位 77 歲的「拾荒老人」推至我們面前，他在杭州圖書館裡認真讀書、看報的細節，讓老人家不自覺成為了杭州城的網紅。「拾荒老人」後因車禍離世，而其背後的故事被一一揭開。老人是杭大中文系的畢業生，曾參與過《漢語大詞典》的編寫，他在退休前是中學的一級教師。每月 5,000 多元退休金，卻撿垃圾過日子，把所有錢都捐助給了貧困學生。老人的遺物當中，滿滿的都是泛黃的捐資助學憑證、希望工程的救助報名卡、受助孩子的來信。老人有三個關心他的女兒，對於父親的拾荒生活有埋怨有不解，複雜的情緒終於在女兒們整理遺物時解開。

《「我要為你歌唱」企鵝號》2019/11/10

✘ 願藉老人溫暖的事蹟引發更多的善行來溫暖這個世界。

星期一



神會憤怒嗎

「我的朋友舞蹈演出缺人，朋友一再懇求我幫忙，要不然她們就要違約了，出於這個理由我還是答應了。來到演出場合才發現是迎偶像的一個晚會，我心裡很難受，我們的神是忌邪的神，我不知道在這樣的場合，神會有多難受或憤怒，但是又不能走開，開場第一個節目就是我們。我是非常愛神的。在跳開場舞的時候，我心裡就呼喊讚美我的神，跳的時候很感動，快流眼淚了。但是接下來還有兩支舞要跳，在等候期間我心裡又非常的抗拒，信心有點軟弱，我這樣的行為是不是犯了大罪，我應該怎麼做？」
（聽眾「小姊妹」）

✘ 為「小姊妹」禱告，求神賜下平安的意念，知道神能赦免我們一切的罪，並保守姊妹日後靠主勇敢，拒絕不討神喜悅的事。

鼠疫病例

11 月 12 日，中國疾控中心確診兩名內蒙古鼠疫患者在北京就醫後，網傳在北京又發現兩名鼠疫疑似病例。北京市組織專家力量對兩名疑似鼠疫的就診患者進行了綜合判斷，患者不符合鼠疫診斷標準，排除鼠疫，解除隔離觀察。另外，此前來自內蒙古的兩名鼠疫確診患者，一名病情穩定，另一名經專家會診，病情仍然危重，略有好轉，正在進行對症治療。截至目前，除了兩名確診患者，北京市無新增鼠疫病例，未接到密切接觸者出現發熱等相關異常情况的報告。同時，國家衛健委應急辦已安排國家級專家赴內蒙古指導當地開展溯源工作，查明傳染源和傳播途徑。

《北京本地寶》2019/11/15

✘ 請為鼠疫能做好防控措施不擴散，同時人心不因此而惶恐不安禱告。

星期二



結婚，分手

「良友電台的同工你好，我是一個受過洗的基督徒，之前聽過許多關於婚戀的講道，但還是找了一個不信主的男朋友。交往之後我們發生了婚前性關係，我知道這是不對的，但還是讓自己落入了這個光景中。現在我們到了談婚論嫁的階段，但在罪中的生活愈來愈痛苦，我是該早點結婚還是早點分手呢？糾結！」

（一姊妹）

✘ 為姊妹禱告，明白她的處境，內心的掙扎。求主讓她積極向男朋友傳福音，能把男朋友帶到神面前才是首要任務，讓他同樣經歷主的美善，一同認罪悔改，一同親近主，建立基督化的家庭，讓主來掌管他們的生命和家庭。

玻璃棧道

自從 2016 年張家界景區的「玻璃棧道」爆紅之後，短短幾年間，全國景區共出現多達兩千個吊橋、棧道、平台等玻璃類項目。近幾年，驚險刺激項目成為景點引流的金字招牌，玻璃棧道似乎已成為一些景區的「標記」。而造玻璃棧橋不需要手續。不少施工隊根本沒有公路、市政工程施工資質。無行業規範、無驗收標準、無監管主體，是整個行業的通病。高空景點的政府專項監管的內容中沒有玻璃棧道類項目，自然資源局則表示，玻璃棧道懸在懸崖邊，不屬其管轄範圍。如此，玻璃棧道類項目成了監管的真空地帶。

《錢江晚報》2019/11/8

✘ 這些懸在半空中的設施一旦出事，就是關係到很多遊客生命的大事，為有關部門儘早制定監管的標準禱告。

星期三



女兒婚姻

「我女兒婚姻問題，不知道該怎麼辦。女兒在鄭州上班，沒有找到聚會點。去年 8 月，我帶女兒來到鄭州家庭教會聚會，一個同工姊妹介紹我女兒認識了父母都信主的兒子，當時有同工說他兒子沒有蒙恩，我想只要他有聚會就可以了。最後，我瞭解到這個男孩子不聚會，還抽煙、整半夜喝酒玩遊戲。他不經常聯繫我女兒，女兒叫他聚會他都是拒絕。他們在 3 月已訂婚。自從女兒認識了這個男孩子變得快憂鬱症了，女兒說有時只想死，一談到他就淚流滿面。我知道魔鬼在她心裡，不知道這婚姻是否神的心意，心裡很是自責。」
（河南省任姊妹）

✘ 求主幫助任姊妹的女兒能明白如何選擇合適的配偶，把自己的婚姻建立在主裡面，勇敢做出正確決定。

地圖炮

今年，23 歲的河南姑娘閔某投出簡歷，應聘某一間公司的職位，卻在次日收到這樣的應聘回覆：「不合適，原因，河南人」。當事人認為自己的平等就業權利受到侵害，決定起訴招聘單位，要求該公司登報道歉並賠償精神損失 6 萬元。2005 年，深圳市龍崗分局派出所所在轄區內懸掛「堅決打擊河南籍敲詐勒索團夥」等條幅，被兩位河南籍公民狀告，獲得賠禮道歉，成為「地域歧視第一案」。「這裡的人就是小氣，那裡的人騙子多……」，「地圖炮」這一過於簡單的劃分，導致被歧視者失去公平競爭的機會，甚至受到人格和名譽的侮辱。

《中國青年報》2019/11/11

✘ 求主憐憫，地域的歧視需要被糾正，使每個人都能被正確公平的看待。